
 

 

 
 
 
 

  

 

1.  126 m O;kl okys ,d o`Ùkkdkj m|ku ds ifjr% fufeZr 1.4 m dh ,dleku pkSM+kbZ okys o`Ùkkdkj 

    jkLrs dk {ks=Qy (m
2
 esa) Kkr dhft,A ¼  

  

 
 yhft,½ 

(A) 604.56 (B)556.16(C) 564.96(D)560.56 

Ans. D 

2.  ,d vk;rkdkj [ksr dh pkSM+kbZ bldh yackbZ ls 7.5 m de gSA vk;r dh pkSM+kbZ dk ,d frgkbZ]  

     mldh yackbZ ds ,d pkSFkkbZ ds cjkcj gSA bldh yackbZ vkSj pkSM+kbZ dk vkSlr ¼m esa] fudVre 

     iw.kkZad rd½ Kkr dhft,A 

(A) 25(B) 30(C) 26(D) 23 

Ans. C 

3.  14 m  O;kl okys ,d o`Rrkdkj cxhps ds pkjksa vksj 70 cm pkSM+k iFk cuk;k x;k gSA iFk dk  

     {ks=Qy (m
2
 esa) D;k gksxk? 

(A) 10.29  (B) 13.29  (C) 8.29  (D) 11.29   

Ans. A 

4.  100 m, 105 m vkSj 145 m Hkqtkvksa okys ,d f=Hkqtkdkj  Hkw[kaM dk {ks=Qy ,d vk;rkdkj 

     eSnku ftldh Hkqtk,a 7 : 10 ds vuqikr esa gS] ds {ks=Qy ds cjkcj gSA vk;rkdkj eSnku dk 

     ifjeki (m es)  Kkr dhft,A 

(A) 340√ (B) 170√ (C) 340√ (D) 170√  

Ans. B 

5.  nks oxksZa dh Hkqtkvksa dk vuqikr 2 : 3  gS vkSj muds ifjekiksa dk ;ksx 180 cm gSA cM+s oxZ dk 

     {ks=Qy (cm
2
 esa) Kkr djsaA 

(A) 729(B) 900(C) 225(D) 324 

Ans. A 

6.  ml vk;rkdkj eSnku dk {ks=Qy (m
2
 esa) Kkr dhft,] ftldh ,d Hkqtk 35 m vkSj ,d fod.kZ 

     37 m gSA 

(A) 450(B) 1295(C) 420(D) 1225 

Ans. C 

 

7.  ,d vk;r dh yackbZ vkSj pkSM+kbZ dk vuqikr 21 : 20 gS vkSj bldk ifjeki 164 cm gSA blds 

    fod.kZ dh yackbZ (cm esa) Kkr djsaA 

(A) 58(B) 56(C) 57(D) 55 

Ans. A 

8.  ;fn ,d oxkZdkj eSnku dh izR;sd Hkqtk esa 12% dh o`f) dh tkrh gS] rks eSnku ds {ks=Qy esa 

     fdrus izfr”kr dh o`f) gksxh? 

(A) 30.12%(B) 11.44%(C) 21.32%(D) 25.44% 

Ans. D 

9.  ,d vk;rkdkj ckx dh yackbZ vkSj pkSM+kbZ dk vuqikr] 14 : 11 gS vkSj bldk ifjeki 800 m 

       gSA bldk {ks=Qy] ,d o`Rrkdkj [ksr ds {ks=Qy ds cjkcj gSA o`Rrkdkj [ksr dh ifjf/k (m esa) 

Website- www.careercentre360.com Email- apanacareerssm@gmail.com MOB 9430206005 

mailto:apanacareerssm@gmail.com


 

 

       D;k gS? (  
  

 
) 

(A) 660(B) 682(C) 704(D) 693 

Ans. C 

10.  ,d [ksr dh vkd̀fr leprqHkqZtkdkj gSA bldk ifjeki 584 m gS vkSj blds ,d fod.kZ dh yackbZ 

    220 m gSSA [ksr dk {ks=Qy (m
2
 esa) Kkr dhft,A 

(A) 21,120(B) 21,450(C) 20,900(D) 21,010 

Ans. A 

11.  ,d o`Rrkdkj eSnku dh ifjf/k 704 m gSA Rs.15.25/m
2
 dh nj ls leryhdj.k dk O;; fdruk gksxk? ¼;fn 

  
  

 
½ 

(A) Rs.5,49,280(B) Rs.6,01,216(C) Rs.6,48,048(D) Rs.6,51,744 

Ans. B 

12.  48 m, 90 m vkSj 102 m Hkqtkvksa okys ,d f=Hkqtkdkj eSnku dk {ks=Qy ml vk;rkdkj Hkw[kaM 

    ds {ks=Qy ds 3 xquk ds cjkcj gS] ftldh Hkqtk,¡ 4:5 ds vuqikr esa gSaA vk;rkdkj Hkw[kaM dk 

    ifjeki D;k gS? 

(A) 108 m(B) 126 m(C) 144 m(D) 90 m 

Ans. A 

1 

13.  ,d vk;rkdkj ikdZ dh yackbZ 180 m vkSj pkSM+kbZ 120 m gSA ikdZ ds dsnz esa 502.4 m 

       ifjf/k okyk ,d o`Rrkdkj ykWu gSA ykWu ds {ks=Qy dks NksM+dj] ikdZ dk {ks=Qy m
2
 esa fdruk 

     gksxk?  ¼       yhft,½ 

(A) 1504(B) 1450(C) 1405(D) 1540 

Ans. A 

14.  ,d o`Rr dk {ks=Qy 38.5 cm
2
 gSA bldh ifjf/k (cm esa) Kkr djsaA ¼fn;k gS   

  

 
½ 

(A) 77(B) 118(C) 22(D) 11 

Ans. C 

15.  ,d vk;r ds ifjeki dk] mldh yackbZ ls vuqikr 5 : 2 gSA ;fn vk;r dk {ks=Qy 16 cm
2
 gS] 

    rks vk;r dh pkSM+kbZ (cm esa) Kkr djsaA 

(A) 2(B) 6(C) 8(D) 4 

Ans. A 

16.  If a side of a square is increased by 20%, then its area will increase by: 

(A) 20%(B) 80%(C) 40%(D) 44% 

Ans. D 

17.  160 m, 300 m vkSj 340 m yach Hkqtkvksa okys ,d f=Hkqtkdkj ikdZ dk {ks=Qy] ,d o`Rrkdkj 

    ikdZ ds {ks=Qy dk  
  

  
 gSA o`Rrkdkj ikdZ dh ifjf/k (m esa) fdruh gS ¼n”keyo ds ,d LFkku 

    rd½? ¼fn;k gS]   
  

 
½ 

(A) 240.2(B) 251.4(C) 248.8(D) 253.2 

Ans. B 



 

 

18.  ,d leprqHkqZt ds vkdkj okys eSnku dk {ks=Qy ¼gsDVs;j esa½ D;k gS] ftldh Hkqtk 146 m gS vkSj  bldk ,d fod.kZ 

192 m gS? 

(A) 2.012(B) 2.102(C) 2.112(D) 2.121 

Ans. C 

19.  ,d ledks.k f=Hkqt esa] ;fn d.kZ 101 cm gS vkSj bldh ,d Hkqtk 20 cm ds cjkcj gS] rks bldk {ks=Qy (cm
2
 esa) 

D;k gS? 

(A) 1010(B) 990(C) 1980(D) 2020 

Ans. B 

20.  ,d leprqHkqZt ds vkdkj ds eSnku dk ifjeki 800 m gS vkSj bldk ,d fod.kZ 240 m gSA 

    eSnku dk {ks=Qy (m
2
 esa) D;k gksxk? 

(A) 28,800(B) 57,600(C) 38,400(D) 19,200 

Ans. C 

21.  ,d o`Rrkdkj eSnku dh f=T;k (m esa) D;k gS] ftldk {ks=Qy ml f=Hkqtkdkj eSnku ds {ks=Qy ds Ng xquk ds cjkcj 

gS] ftldh Hkqtk,¡ 35 m, 53 m vkSj 66 m gSa? ¼  
  

 
 yhft,½A 

(A) 42(B) 21(C) 14√ (D) 14√  

Ans. A 

22.  ,d leckgq f=Hkqtkdkj ikdZ ds Hkqtk dh yackbZ 16 m gSA Rs.8.50/m dh nj ij ikdZ dh lhek 

     ij ckM+ yxkus dh ykxr (Rs. esa) Kkr djsaA 

(A) 400(B) 408(C) 372(D) 450 

Ans. B 

23.  ,d o`Rr] ,d vk;r ds ifjxr gSA vk;r dh Hkqtk,a 4 : 3 ds vuqikr esa gSaA vxj vk;r dk 

     {ks=Qy 192 cm
2
 gks] rks o`Rr dh ifjf/k (cm esa) fdruh gksxh? 

(A) 15  (B) 20  (C) 10  (D) 12   

Ans. B 

24.  ,d vk;r dh yEckbZ 10% vkSj pkSM+kbZ 25% c<+kbZ tkrh gSA mlds {ks=Qy esa fdrus izfr”kr 

    dk ifjorZu gksxk? 

(A) 37.5% dh o`f)(B) 37.5%  dh deh(C) 25%  dh deh (D) 25%  dh o`f) 

Ans. A 

25.  ,d ‘kV~Hkqtkdkj [ksr dk {ks=Qy 3750 √    gSA Rs.29 izfr ehVj dh nj ls bl [ksr dh  

     ckM+canh djkus esa dqy fdruh jkf”k (Rs. esa) [kpZ gksxh? 

(A) 8,700(B) 9,425(C) 10,150(D) 7,250 

Ans. A 

26.  The diagonal of a rectangular field is 18 m and its area is 126 m
2
. What will 

        be the total expenditure in fencing the field at the rate of Rs.9 per metre? 

(A) Rs.430(B) Rs.420(C) Rs.442(D) Rs.432 

Ans. D 

27.  fdlh f=Hkqtkdkj eSnku dh Hkqtk,a 140 m, 225 m vkSj 264 m gSaA Rs.5.50 izfr   
a dh nj 

    ls eSnku dks lery djus dh ykxr Kkr djsaA 

(A) Rs.88,200(B) Rs.80,437(C) Rs.85,050(D) Rs.86,625 



 

 

Ans. D 

28.  ml o`Rr dk {ks=Qy (cm
2
 esa) Kkr djsa] tks ,d f=Hkqt ds ifjxr gS] ftldh Hkqtk,a 28 cm, 

        45 cm vkSj 53 cm gSa? 

(A) 718
 

 
 (B) 506

 

 
 (C) 508

 

 
 (D) 702

 

 
  

Ans. D 

29.  ,d leyac prqHkqZt dh lekarj Hkqtkvksa dh yEckbZ 30 cm vkSj 20 cm gS] vkSj bldh vlekarj 

     Hkqtk,a leku gSaA vxj leyac prqHkqZt dk {ks=Qy 300 cm
2
 gks] rks izR;sd vlekarj Hkqtk dh 

     yEckbZ (cm esa) fdruh gS? 

(A) 10(B) 12(C) 13(D) 15 

Ans. C 

 

30.  fdlh f=Hkqtkdkj eSnku dh Hkqtk,a 56 m, 90 m vkSj 106 m gSaA Rs.6.80 izfr   
 ds ewY; 

     ls eSnku dks lery djus dh ykxr Kkr djsaA 

(A) Rs.17,136(B) Rs.20,182(C) Rs.15,112(D) Rs.14,616 

Ans. A 

31.  vxj fdlh f=Hkqt dh rhuksa Hkqtkvksa dh yEckbZ dze”k% 10 cm, 24 cm vkSj 26 cm gS] rks bldh 

    lcls cM+h Hkqtk ij ekf/;dk dh yEckbZ &&&&&& gksxhA 

(A) 6 cm(B) 5 cm(C) 12 cm(D) 13 cm 

Ans. D 

32.  160 m, 300 m vkSj 340 m yach Hkqtkvksa okys ,d f=Hkqtkdkj ikdZ dk {ks=Qy] ,d o`Rrkdkj  

    ikdZ ds {ks=Qy dk  
  

  
 gSA o`Rrkdkj ikdZ dh ifjf/k (m esa) fdruh gS ¼n”keyo ds ,d LFkku 

    rd½? ¼fn;k gS]   
  

 
½ 

(A) 240.2(B) 251.4(C) 248.8(D) 253.2 

Ans. B 

33.  ,d leprqHkqZt ds vkdkj okys eSnku dk {ks=Qy ¼gsDVs;j esa½ D;k gS] ftldh Hkqtk 146 m gS 

    vkSj bldk ,d fod.kZ 192 m gS? 

(A) 2.012(B) 2.102(C) 2.112(D) 2.121 

Ans. C 

34.  ,d ledks.k f=Hkqt esa] ;fn d.kZ 101 cm gS vkSj bldh ,d Hkqtk 20 cm ds cjkcj gS] rks bldk   {ks=Qy (cm
2
 esa) 

D;k gS? 

(A) 1010(B) 990(C) 1980(D) 2020 

Ans. B 

35.  ,d leprqHkqZt ds vkdkj ds eSnku dk ifjeki 800 m gS vkSj bldk ,d fod.kZ 240 m gSA 

    eSnku dk {ks=Qy (m
2
 esa) D;k gksxk? 

(A) 28,800(B) 57,600(C) 38,400(D) 19,200 

Ans. C 

 
 



 

 

 

 
 

 
 

 

 


